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Vraag 1
Naomi koopt een IPad voor Naf. 1.136,,- Naf. 1.022,40
Omdat ze jarig is, krijgt ze 10 % korting.
Naf. 1.133,60
Wat moet ze voor de IPad betalen?
Naf. 1.042,40
Naf. 1.023,60
Vraag 2
In de groep van juf Giselle zitten 30 kinderen. Ze gaan vandaag knutselen. 0 %
Ze kunnen kiezen uit een opdracht met een hart, een ster en een zon. 5 °
Hoeveel procent van de kinderen kiest een zon ? o
H[OO[H[ VO X[X[V[® 0%
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O 35k | O[30 0 [ 3k 20 %
Vraag 3
) . 40 kilo
Bij Alves Supermarket staat een grote bak met sinaasappels.
De bak gevuld met de sinaasappels weegt 170 kilo. 30 kil
Na een dag is % deel van de sinaasappels verkocht. 1o
De bak weegt nu nog 140 kilo. .
50 kilo
Hoeveel weegt de lege bak? ]
35 kilo

Vraag 4

Igmar gaat zwemmen bij Playa Jeremy. 3 uur + 35 min.

Hij is er om 10.50 uur.
Om 14.35 uur gaat hij weer weg.

4 yur + 15 min.

Hoelang is Igmar daar geweest? 3 uur + 45 min.

3 uur + 10 min.

Vraag 5
Sujenne koopt 150 gram pinda’s Wat moet zij daarvoor betalen? Naf. 1,80
Naf. 1,60
Pinda’'s
250 gram voor Naf. 3,- Naf. 1,20
Naf. 2,40
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Vraag 6
_ - 82
Ashanti heeft 4 dobbelstenen. - RBerel®
® e ! ..
it e
Hoeveel stippen staan er samen op °:.’" 4 .\.v/\/ = 84
alle dobbelstenen? ..0 ’ ! 3
S e, ~ C 63
W
86
Vraag 7
2
Meneer Janga heeft een stuk grond gekocht bij Sint-Joris. 600 m
Het terrein is 60 m lang en 40 m breed. AR L i )
Vandaag heeft een graafmachine 25 % van het ‘ A B 6.000 m
terrein schoongemaakt. A
‘ S | C 1.800 m?
Hoeveel vierkante meter is vandaag schoongemaakt? Ly Yot
Lo it ot 180 m2
Vraag 8
. 7
Jason uit groep 8 b heeft 4 toetsen gemaakt.
Hij haalde een7 % ,een6 %, een 5% en 1 B 75
tot slot nogeen8%. . '
C 8
Wat is zijn gemiddelde cijfer ?
6,5
Vraag 9
Op de school van Chantal zijn 3 groepen 8. 36
In groep 8 A zitten 30 kinderen, _—_
In groep 8 B zitten 28 kinderen. . it B 45
In groep 8 C zitten 32 kinderen. 3he §. .°.
40 % van de leerlingen uit de groepen 8 is een jongen. i © 63
Hoeveel meisjes zitten er in de 3 groepen 8? h4
Vraag 10
De vader van Jazir is politieagent. s 2 kwart voor 8
Hij heeft vandaag 8 %2 uur gewerkt.
Om 15. 45 uur is hij vrij. B kwart over 8
Hoe laat is de vader van Jazir begonnen? N 4 : & kwart voor 7
‘ kwart over 7
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